
NUMER 194, 28.05.2023 Uroczystość Zesłania Ducha Świętego    

LITURGIA   (Dz 2, 1-11); (Ps 104 (103), 1ab i 24ac. 29b-30. 31 i 34); 

(1 Kor 12, 3b-7. 12-13); Aklamacja; (J 20, 19-23);  

KOMENTARZ 
Kończy się okres wielkanocny, który trwał 50 dni – zaczął się w Wigilię 

Paschalną, a kończy dzisiejszą uroczystością Zesłania Ducha Świętego. 

Pan Jezus zostawił nam Ducha Świętego, którego bardzo często 

nazywamy Pocieszycielem. Nasza wiara w Boga, naśladowanie Pana 

Jezusa każdego dnia w domu, szkole lub na podwórku są możliwe 

dzięki Duchowi Świętemu. 

Gdy w naszych sercach 

mieszka Duch Święty, to 

stajemy się dziećmi Bożymi, 

zmienia się nasze życie, 

stajemy się inni dla naszych 

kolegów i rodziców. Jest w 

nas Boża radość. Pan Jezus 

chce, abyśmy zarażali 

każdego napotkanego 

człowieka radością i miłością. Czasami wystarczy dobre słowo, uśmiech 

lub pomoc, aby okazać komuś miłość i dać świadectwo, że jest w nas 

Duch Święty. Trzymajmy Go za rękę każdego dnia, a On poprowadzi 

nas do Boga. Czym konkretnie jest dla nas wydarzenie Zesłania Ducha 

Świętego? Jego działanie dostrzegamy już w Starym Testamencie, gdzie 

unosi się nad wodami w momencie stwarzania świata, później stając się 

Mocą Bożą, dokonującą wielkich dzieł poprzez wybranych ludzi. W 

Nowym Testamencie jest u początku Wcielenia, również u początku 

publicznej działalności Jezusa, kiedy zstępuje na Niego podczas chrztu 

w Jordanie. Jest również u początku działalności Kościoła – 

Mistycznego Ciała Jezusa. Zamknięte drzwi to symbol strachu, lęku. 

http://mateusz.pl/czytania/2023/20230528.html#czytania
http://mateusz.pl/czytania/2023/20230528.html#czytania
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Lęk w człowieku powstaje przez grzech. To w raju, gdzie Bóg tchnął w 

człowieka tchnienie życia, po pierwszym grzechu człowiek się ukrywa. 

Jezus przychodzi i znowu tchnie – tchnie swojego Ducha. Ma miejsce 

nowe stworzenie, stworzenie nowego człowieka. Dokonuje się to przez 

odpuszczanie grzechów. Tak rodzi się nowy człowiek, odkupiony 

Krwią Chrystusa. To przynosi pokój, którego człowiek tak bardzo 

szuka.  Duch Święty znów przychodzi. To nie jest tylko wspomnienie. 

To rzeczywistość, która dokonuje się tu i teraz. Tu i teraz, w moim 

życiu może mieć miejsce nowe stworzenie, stworzenie nowego 

człowieka. Wystarczy poprosić: Przyjdź Duchu Święty! On przyjdzie… 

Ks. Łukasz Heliniak  

Drodzy czytelnicy!   

 „Różne są dary łaski, lecz ten sam Duch; różne też są 

rodzaje posługiwania, ale jeden Pan; różne są wreszcie 

działania, lecz ten sam Bóg, sprawca wszystkiego we 

wszystkich. Wszystkim zaś objawia się Duch dla 

wspólnego dobra. (…) Wszyscy bowiem w jednym 

Duchu zostaliśmy ochrzczeni, aby stanowić jedno 

Ciało: czy to Żydzi, czy Grecy, czy to niewolnicy, czy 

wolni. Wszyscy też zostaliśmy napojeni jednym Duchem” (1 Kor 12, 

3b-7. 12-13). Choć są różne charyzmaty, rodzaje posługiwania i 

działania, to jedynym sprawcą tego wszystkiego jest Duch Święty. 

Każdy w tym dziele Boga ma swoje wyjątkowe miejsce i zadanie, by 

stawać się chrześcijanami na wzór Jezusa.  

  Gdy wsłuchuję się w dzisiejszą Liturgię Słowa przed moimi 

oczami staje rodzina przyszłych błogosławionych  - Rodzina Ulmów. 

Każde z nich utalentowane: Józef Ulma był zapalonym gospodarzem, 

fotografem, członkiem Katolickiego Stowarzyszenia Młodzieży Męskiej 

oraz Związku Młodzieży Wiejskiej RP „Wici”. Współtworzył 

Spółdzielnię Zdrowia, a przez jakiś czas był kierownikiem markowskiej 

mleczarni! Jeśli dodamy do tego jego pasje związane z techniką, jak 

udoskonalanie narzędzi pszczelarskich, stworzenie elektrowni 

wiatrowej, czy samodzielne skonstruowanie aparatu fotograficznego, 

stanie przed nami człowiek kreatywny i pełen zapału. Świadkowie 

wspominają go jako społecznika, poszukującego ludzi do współpracy. 

Wyznawał zasadę „Dobro moje dobrem innych”. Podobnie jak Józef, 
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Wiktoria była zaangażowana społecznie. Grała w teatrze wiejskim i 

uczęszczała na kursy organizowane przez Uniwersytet Ludowy w Gaci. 

Była oddaną żoną i matką. 

  Ulmowie nie tylko potrafili pomnażać darowane im talenty, ale 

żyli Dobrą Nowiną. Ich postawa, męczeńska śmierć są realizacją myśli 

św. Pawła: „wszyscy bowiem w jednym Duchu zostaliśmy ochrzczeni, 

aby stanowić jedno Ciało: czy to Żydzi, czy Grecy, czy to niewolnicy, 

czy wolni”. 

   Z całą pewnością rodzina Józefa i Wiktorii Ulmów jest obrazem 

Boga  w Trójcy, Boga w relacji miłości między osobami. W ich 

ludzkich więzach spełniały się słowa zapisane przez św. Jana: „Nikt 

nigdy Boga nie oglądał. Jeżeli miłujemy się wzajemnie, Bóg trwa w nas 

i miłość ku Niemu jest w nas doskonała” (1 J 4, 12). Bóg trwał, 

pozostawał, mieszkał w rodzinie Ulmów. Każdy ich akt miłości, 

czułości, opieki odpowiedzialności był dziełem Ducha Świętego, Tego 

który jest miłością w rodzinie Boskiej Trójcy. 

Redaktor Naczelny Małgorzata Sztolf 

Chcę wam zaproponować, abyście uczynili 

przedmiotem waszej refleksji i modlitwy 

słowa Jezusa: "Duch Święty nauczy was 

wszystkiego" (por. J 14, 26). Nasza epoka 

zdaje się zdezorientowana i zagubiona; 

czasem można wręcz odnieść wrażenie, że 

nie zna granicy między dobrem i złem; na 

pozór odrzuca Boga, bo Go nie zna lub o 

Nim zapomniała. W tej sytuacji ważne jest, 

abyśmy udali się w duchu do wieczernika i 

tam przeżyli na nowo tajemnicę 

Pięćdziesiątnicy (por. Dz 2, 1-11), 

"pozwolili się nauczać" Duchowi Bożemu, 

poddając się ulegle i pokornie Jego 

przewodnictwu, by przyswoić sobie ową "mądrość serca" (Ps 90 [89], 

12), która jest podporą i pokarmem naszego życia.
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W czasie katolickiego ślubu przyszli małżonkowie razem z Kościołem 

wołają: „O Stworzycielu, Duchu, przyjdź!” To modlitwa o wylanie 

Ducha, który tworzy nową rzeczywistość – rzeczywistość miłości. To 

modlitwa o to, by miłość, której źródłem jest Bóg, przeniknęła ich 

życie. Dzisiaj miliony chrześcijan na całym świecie będą wołać o nowe 

zesłanie Ducha Świętego. W dniu dzisiejszym jakże nie wspomnieć 

potężnych słów Jana Pawła II, które wybrzmiały w Warszawie w 1979 

r.: „Wołam, ja, syn polskiej ziemi, a zarazem ja, Jan Paweł II, papież. 

Wołam z całej głębi tego Tysiąclecia, wołam w przeddzień Święta 

Zesłania, wołam wraz z wami wszystkimi: Niech zstąpi Duch 

Twój! Niech zstąpi Duch Twój! 

I odnowi oblicze Ziemi!… 

Tej Ziemi!”. Po co nam dzisiaj to 

wołanie? W jaki sposób Duch 

może odnowić oblicze ziemi: 

ziemi naszych serc, naszych 

rodzin, sąsiedztw, miejsc pracy, 

szkół, naszego społeczeństwa?  Zesłanie Ducha Świętego jest jak 

ceremonia ślubna, w której Kościół – Oblubienica zaślubiona 

Chrystusowi – Oblubieńcowi prosi dzisiaj o Ducha Świętego, aby 

przyszedł i stwarzał, stwarzał rzeczywistość miłości w naszych sercach, 

rodzinach, w naszym społeczeństwie. Wyobraźcie sobie świat, 

którym kieruje miłość. Nasze domy rodzinne, którymi kieruje 

miłość. Sąsiedztwa, którymi kieruje miłość. Nasze rządy, 

którymi kieruje miłość. Nasze biznesy, którymi kieruje miłość. 

Wtedy ziemia będzie sanktuarium. Wtedy zrozumiecie, że nie 

byłoby głodnych dzieci na świecie. Gdy miłość będzie wszystkim, 

ubóstwo będzie przeszłością. Wystarczy miejsca dla wszystkich 

dzieci bożych. Zaczniemy traktować się tak, jakbyśmy byli 

rodziną. Będziemy wiedzieć, że jesteśmy braćmi i siostrami.  

Moi drodzy  miłość jest przemieniającą mocą, która tworzy nowe niebo, 

nową ziemię, nowy świat.  Jednym z największych wynalazków w 

historii ludzkości jest zdolność rozpalenia ognia. Ogień sprawił, że 

powstała cywilizacja. Sprawił, że mogliśmy się ogrzać. Sprawił, że 

mogliśmy gotować jedzenie. Ogień sprawił, że mogliśmy iść tam, gdzie 

https://pl.aleteia.org/tag/duch-swiety/
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jest zimno. Bez ognia nie byłoby postępu i dzisiejszej technologii. 

Stworzył kompletnie nowe możliwości. Jest także ogień miłości, który 

odkryty, staje się największym postępem w dziejach człowieka. Ten 

ogień każdy musi odkryć indywidualnie.  Duch Święty przyszedł w 

dzień Pięćdziesiątnicy do uczniów w postaci ognia, który spoczął na 

nich. Niech przyjdzie dzisiaj do nas z tym, co naprawdę może zmieniać 

nas i ten świat. „Owocem zaś Ducha jest: miłość, radość, pokój, 

cierpliwość, uprzejmość, dobroć, wierność, łagodność, opanowanie”. 

Dziś wołajmy Przyjdź Duchu Święty! Przyjdź do naszych serc! Przyjdź 

do naszych rodzin! Zrujnowanych relacji! Przyjdź i rozpalaj w nas 

pragnienie zmiany w naszym życiu! Przyjdź do naszych miejsc pracy! 

Przyjdź z darem miłości której każdy nas potrzebuje! Przyjdź Duchu 

Święty!  Pocieszyciel, Duch Święty jest posłany do nas, abyśmy żyli w 

Jego mocy, abyśmy przepowiadali w jego mocy obecność Jezusa 

Chrystusa w naszym życiu. Abyśmy tak żyli w mocy Ducha Świętego 

jako chrześcijanie, aby patrząc na nas, nie dostrzegano, że Jezus 

Chrystus jest martwy, że Jezus Chrystus to tylko historia, ale że Jezus 

Chrystus jest naszym Bogiem i Panem, naszym Zbawicielem. I to 

właśnie Duch Święty zstępując na Apostołów w Wieczerniku z 

niezwykłą mocą uzdolnił ich do głoszenia całemu światu nauki o 

Jezusie Chrystusie. Dzisiaj często jesteśmy ludźmi, którzy nie potrafią 

przepowiadać nauki Jezusa Chrystusa, którzy boją się świadczyć o 

Ewangelii. Bowiem Tak wiele przeżyłeś już chwil z Ewangelią. Tak 

wiele było Mszy świętych, na których głoszone było Słowo Boże. Ale, 

czy twoje życie, czy moje życie się zmienia? Czy Ewangelia sprawia, że 

to życie staje się piękne? Nie smutne, depresyjne, ale piękne, nawet 

wtedy, kiedy przychodzą Krzyże, kiedy przychodzi doświadczenie, 

kiedy wydaje się - tak jak wydawało się Apostołom - że wszystko się 

skończyło, że życie się zawaliło? 

 - Dzisiaj Kościół, przez postać papieża Franciszka, jest wzywany do 

tego, aby powrócić do źródeł Ewangelii, w których moc Ducha 

Świętego chce wpłynąć do serca każdego z nas.  I Duch Święty 

przyzywa nas dzisiaj do tego, abyśmy zgromadzili się w jedno. Dzisiaj 

potrzeba świadków wiary, potrzeba, abyśmy potrafili świadczyć o 

Jezusie Chrystusie w prostych gestach, przed tymi, którzy nie znają 

Chrystusa, którzy go zagubili, że warto jest zawierzyć Chrystusowi, na 

nowo odkryć, otworzyć Ewangelię i przeczytać o tym, kim Jezus 
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Chrystus jest, kim jest dla nas. Każdy, kto przyjmuje Ducha Świętego 

otrzymuje zdolność do kochania drugiego człowieka. Przyjmuje życie 

takie, jakie prowadził Jezus, pełne miłości, radości, pokoju.  Dlaczego 

jednak nie żyjemy tak jak Jezus? Dlaczego nie kochamy tak jak Jezus? 

Dlaczego nasze życie nie jest tak wspaniałe jak życie Jezusa?  Czy 

problem ten nie jest podobny do problemu związanego z innymi 

zdolnościami? Aby nasze zdolności wydały owoc, nie wystarczy je 

posiadać, konieczna jest praca nad ich rozwinięciem.  Na początku 

nasza miłość może być bardzo nie doskonała, będziemy zdolni tylko do 

małych aktów miłości. Jednak jeśli będziemy wytrwali i będziemy 

kontynuować życie miłością niewątpliwie doświadczymy wspaniałości 

bezinteresownej miłości, zdolność do kochania będzie się w nas 

stopniowo rozwijała.  Dzisiaj dużo mówi się o darach łaski, bo są takie 

intrygujące, takie pociągające można powiedzieć… mówienie językami 

jako forma modlitwy, tłumaczenie ich, dar uzdrawiania, dar proroctwa – 

doskonale wiemy, jak to przyciąga. Co można zobaczyć na modlitwach 

o uzdrowienie i uwolnienie. Spotkania z osobami, posługującymi tymi 

charyzmatami cieszą się wielką popularnością. Sam kiedyś za czasów 

szkoły średniej zawsze tam jeździłem. I dobrze, że to jest, bo to także 

przejaw obecności Ducha Bożego w Kościele. Tylko, czy nie 

zapomnieliśmy, że jest coś jeszcze oprócz tego? Coś bardzo ważnego, a 

zarazem bardzo prostego. Eucharystia! Tam jest wszystko! Tam Bóg 

daje się cały! Tam owoce Ducha Świętego zaczynają dojrzewać. Jakie 

to owoce? Możemy zapytać siebie: ile w naszym życiu miłości, pokoju, 

cierpliwości. Czy my rzeczywiście mamy Boga w sercu? Czy jesteśmy 

napełnieni Jego Duchem. Bowiem bardzo łatwo można się pomylić i 

będą powstawać karykatury owoców Ducha Świętego. Zamiast miłości 

będą miłostki, zamiast pokoju zadowolimy się świętym spokojem. Przy 

Bogu, przy Chrystusie Eucharystycznym chodzi o coś zdecydowanie 

więcej: o miłość, która jest skłonna oddać życie, o radość, która nie 

patrzy na trudne okoliczności zewnętrzne, o pokój, który nie znika w 

czasie burzy, o cierpliwość, która nie przestępuje z nogi na nogę i nie 

spogląda na zegarek, o wierność, która jest trwaniem pomimo. To może 

dać tylko Bóg. Trwaj przy nim korzystaj najczęściej jak się da z daru, 

jakim jest Eucharystia nawet kosztem innych spraw., Bo jeśli Bóg na 

pierwszym miejscu to wszystko na swoim miejscu.  

Ks. Łukasz Heliniak 
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ADORACJE RÓŻ 

RÓŻAŃCOWYCH I GRUP 

NA NABOŻEŃSTWACH 

 

1 czerwca - Róża Matki Bożej Bolesnej                              

2 czerwca - Róża Matki Bożej Częstochowskiej  

3 czerwca - Róża Matki Bożej Fatimskiej  

4 czerwca - Róża Matki Bożej Gromnicznej  

5 czerwca - Róża Matki Bożej Jackowej  

6 czerwca - Róża Matki Bożej Królowej Polski  

7 czerwca - Róża św. Jana Pawła II  

8 czerwca - Róża Matki Bożej Nieustającej Pomoc(procesja)                   

9 czerwca - Róża Miłosierdzia Bożego  

10 czerwca - Róża św. Anny  

11 czerwca - Róża św. Benedykta  

12 czerwca - Róża św. Faustyny  

13 czerwca - Róża św. Franciszka  

14 czerwca - Róża Matki Bożej Bolesnej  

15 czerwca – Róża Matki Bożej Niepokalanej                      

16 czerwca - Róża św. Józefa  

17 czerwca - Róża Matki Bożej Nieustającej Pomocy  

18 czerwca - Akcja Katolicka 

19 czerwca - Apostolat Maryjny 

20 czerwca - Domowy Kościół  

21 czerwca - Matki w Modlitwie  

22 czerwca – Rada Parafialna 

23 czerwca - Róża św. Jana Chrzciciela  

24 czerwca - Róża Matki Bożej Częstochowskiej                

25 czerwca - Róża Matki Bożej Fatimskiej                          

26 czerwca - Róża Matki Bożej Gromnicznej                    

27 czerwca - Róża Matki Bożej Jackowej                             

28 czerwca - Róża Matki Bożej Królowej Polski                  

29 czerwca - Róża św. Piotra i Pawła  

30 czerwca - Róża Matki Bożej Niepokalanej                  
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Wspólnymi siłami dzięki czytelnikom gazetki 

parafialnej udało się już zakupić nową koronę 

dla Matki Bożej Fatimskiej, nowe mikrofony 

bezprzewodowe, nowe elementy ruchome do 

szopki Bożonarodzeniowej. Podjęliśmy się w 

tym roku kolejnego wezwania, jakim jest zakup 

i zamontowanie głośników na zewnątrz 

kościoła. Przyczyniło się to do lepszego 

nagłośnienia naszych nabożeństw Fatimskich, 

procesji podczas oktawy Bożego ciała i 

wszelkich procesji wokół kościoła. Koszt wszystkich głośników wraz z 

montażem okazał się dużo większy niż spodziewaliśmy się, bowiem jest 

to kwota 8 tysięcy złotych( Zebrane już mamy 2730 zł). Wierzymy, że 

wspólnymi siłami uda się nam Spłacić inwestycję. Najbliższe numery 

gazetki parafialnej będą za dobrowolną ofiarą ( jeśli przez kilka niedziel 

będziemy przekazywali większe ofiary za gazetkę uda się nam 

zrealizować cel do drugiego nabożeństwa Fatimskiego). Zachęcamy do 

wszelkiej pomocy i już dziś dziękujemy za dobre serce.  

Ks. Łukasz Heliniak  

ADORACJE NA NABOŻEŃSTWACH 

27 maja - Róża Matki Bożej Niepokalanej  

28 maja - Róża św. Jana Chrzciciela  

29 maja - Róża Matki Bożej Nieustającej 

Pomocy  

30 maja - Róża Matki Bożej Fatimskiej  

31 maja - Róża Matki Bożej 

Częstochowskiej  
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PRZEPISY DOMOWE 

•Duże opakowanie herbatników 

•Opakowanie prażonej pszenicy  

•Śmietanka 30% (250 ml) (musi być z 

lodówki) 

•1 tabliczka białej czekolady 

•2 łyżki serka mascarpone (opcjonalne) 

•1 tabliczka mlecznej czekolady 

Białą czekoladę rozpuścić w kąpieli wodnej później wystudzić. 

Śmietanę kremówkę ubić na sztywno (wraz z serkiem mascarpone). 

Powoli wlewać białą czekoladę, która wystygła i wymieszać szpatułką, 

aż do połączenia składników. Na koniec dosypać prażonej pszenicy i 

wszystko lekko wymieszać. Na blaszce o wymiarach 20×25 cm 

wyłożonej papierem do pieczenia ułożyć herbatniki, na nie wyłożyć 

przygotowaną masę i przykryć ponownie herbatnikami. Mleczną 

czekoladę rozpuścić w kąpieli wodnej (na garnek z gotującą się wodą 

ułożyć miseczkę, wsypać czekoladę połamaną na kosteczki i rozpuścić 

czekoladę mieszając). Gdy czekolada się rozpuści polać wierzch deseru. 

Wstawić do lodówki.  

 

 

 

 

1. Przeżywamy Uroczystość Zesłania Ducha Świętego, która kończy 

Okres Wielkanocny. Dziś za publiczne odśpiewanie hymnu do Ducha 

Świętego, co uczyniliśmy, uzyskujemy odpust zupełny. Warunkiem jest 

intencja wyzbycia się przywiązania do grzechu, przystąpienie do 
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Komunii św. oraz odmówienie modlitw: „Ojcze nasz”, „Wierzę w 

Boga” i dowolnej w intencjach Ojca świętego. (O godz. 17:30 

zapraszamy na nabożeństwo majowe). Przy kościele możemy złożyć 

ofiarę do puszki na Schronisko im. św. Brata Alberta i wspomóc 

bezdomnych. 

2. Jutro będziemy przeżywać Święto NMP Matki Kościoła. Msze św. w 

naszym kościele będą o godz. 7:00, 8:30, 10:00 i 18:00. Zapraszamy 

serdecznie by uczcić Matkę Bożą, modlić się za Kościół a przez to 

przedłużyć świętowanie Uroczystości Zesłania Ducha Świętego. 

Adoracja eucharystyczna rozpocznie się po Mszy świętej o godz. 10:00.  

3. W środę w liturgii będziemy obchodzić święto Nawiedzenia NMP, w 

tym dniu będzie ostatnie w tym roku nabożeństwo majowe, na którym 

będzie nowenna do Matki Bożej Łaskawej.  

4. W tym tygodniu przypada pierwszy czwartek, piątek i sobota 

miesiąca. W czwartek będziemy obchodzić Święto Jezusa Chrystusa, 

Najwyższego i Wiecznego Kapłana oraz modlić się za kapłanów i o 

nowe powołania do stanu kapłańskiego Na wieczorną Mszę świętą 

serdecznie zapraszamy całą Liturgiczną Służbę Ołtarza. W czwartek 

rozpoczniemy miesiąc czerwiec, będziemy szczególnie czcić 

Najświętsze Serce Pana Jezusa na nabożeństwach po wieczornych 

Mszach świętych – plan adoracji na nabożeństwach czerwcowych dla 

Róż Różańcowych i grup apostolskich znajduje się w gablotce 

parafialnej, gazetce „PATRON” i w Internecie. W czwartek także 

będziemy modlić się za dzieci z okazji Dnia Dziecka.  

5. W piątek w godzinach porannych i południowych udamy się z 

posługą kapłańską do chorych, w godz. 16:30 – 18:00 będzie spowiedź 

pierwszopiątkowa. Po wieczornym nabożeństwie do Najświętszego 

Serca Pana Jezusa będzie adoracja eucharystyczna do godz. 21:00. W 

godz. 20:00-21:00 modlitwę animują Zelatorzy Róż Różańcowych.  

6. W sobotę o godz. 17:45 będzie medytacja maryjna a na nabożeństwie 

czerwcowym modlitwa różańcowa. W parafii OO. Franciszkanów 

będzie kolejny „Męski Różaniec”.  

7. W najbliższą niedzielę przypada Uroczystość Trójcy 

Przenajświętszej, w tym dniu kończy się okres Komunii św. 

wielkanocnej, do której zobowiązuje nas trzecie przykazanie kościelne. 

O godz. 6:30 będą Godzinki ku czci Matki Bożej a o godz. 17:15 
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nabożeństwo czerwcowe, modlitwa różańcowa i zmiana tajemnic. 

Składka mszalna przeznaczona będzie Seminarium Duchowne w 

Przemyślu.  W parafii pw. Świętej Trójcy będzie uroczystość odpustowa 

z główną Mszą świętą o godz. 11:30. 

8. 6. czerwca w parafii pw. św. Józefa rozpocznie się katechizację 

przedmałżeńską dla młodzieży. Spotkania dla narzeczonych będą trwały 

trzy tygodnie a odbywać się będą w poniedziałki, środy i piątki w sali 

dolnego kościoła o godz. 19:00.  

Gazetka tylko do użytku wewnętrznego! 


